

“一证通查”可查互联网应用增至 25 款

新华社北京12月1日电 记者12月1日从工业和信息化部获悉，“一证通查”查询名下互联网账号服务新增接入今日头条、携程旅行、拼多多、饿了么、爱奇艺、小红书、大众点评、贝壳找房、链家9款互联网APP，用户本人名下手机号码关联互联网账号的可查范围扩增至25款。

据悉，针对一些用户反映的名下电话号码关联互联网账号查询难、解绑难等问题，工业和信息化部此前推出了“一证通查”服务。用户通过工业和信息化部政务微信号“工信微报”，点击“服务”按钮，选择“政务服务”中的“一证通查”，可查询本人名下手机号码关联的互联网账号数量。查询结果会通过短信的形式发送至用户手机。如用户对查询到的移动电话卡号或互联网账号结果有异议，可联系对应电信企业或互联网企业，查询明细信息，并按照相关攻略进行注销、解绑等操作。

周口萤火虫公益爱心人士

看望小聪雅 送温暖传递爱

□记者 郑伟元 文/图

本报讯11月14日，《周口晚报》刊发文章，报道了周口市第六人民医院“收养”小聪雅的事情，引起社会关注。12月3日，周口市慈善联合会萤火虫公益的爱心人士来到市第六人民医院看望小聪雅，为她送上礼物。

当日上午，爱心人士来到医院，看到小聪雅与护士正在走廊里散步。爱心人士拉着小聪雅的手，和她聊起天来，不一会儿，笑容重新回到她那可爱的脸庞上。爱心人士随后拿出新衣服、新鞋子，为小聪雅试穿。小聪雅穿上新衣服后，照着镜子，脸上的笑容更灿烂了。

在活动室，爱心人士将善款捐赠给医院。了解到医务人员两年多来一直把小聪雅当作亲闺女养，大家赞叹道，这种行为诠释了医院的担当精神，彰显了医务人员的大爱情怀，值得所有人学习。告别时间到了，小聪雅拉着爱心人士李雅丽的手久久不愿松开。护士解释道：“这是小聪雅不想让你们走，想再留你们一会儿。”

爱心人士袁献伟说，萤火虫公益将学习市第六人民医院医务人员的无私奉献精神，弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿精神，将关爱与温暖传递给更多需要帮助的人，促进社会和谐。



小聪雅与萤火虫公益爱心人士在一起。

市民驿站安装景观灯



12月3日，两名工人在八一大道与滨河北路交叉口西侧即将竣工的市民驿站安装景观灯。该市民驿站投入使用后，凭其新颖的造型、绚丽的灯光，将会成为中心城区一道亮丽的风景。

记者 沈湛 摄

小小“口袋游园”装满群众幸福

□记者 张志新 通讯员 付峰

本报讯 近段时间以来，每当夜幕降临，项城市范集镇郭王行政村新建的小游园就变得异常热闹。吃过晚饭后，村民三三两两来到这里，有的跟着音乐节奏翩翩起舞，有的使用健身器材锻炼身体，有的在谈天说地，一派欢乐祥和景象。

“这里以前是一片荒地，杂草丛生。”郭王行政村党支部书记郭新喜告诉记者，村里经过科学规划，建设了“口袋游园”，栽植花卉树木，安装健身器材，为群众打造一处休闲娱乐的地方。

为深入实施农村人居环境整治提升行动，近年来，

项城市范集镇持续推进农村公共基础设施建设，把一些脏、乱、差的地方规划建设成小游园，增加群众休闲空间，提高群众幸福指数。

在小游园建设过程中，范集镇在降低改善农村人居环境成本的同时，充分利用废旧物品，变废为宝，使游园充满乡土气息。另外，一些行政村还打造一批以法治文化、移风易俗、凡人善举为主题的文化长廊，成为宣传党的创新理论、倡导文明新风的阵地。

如今，范集镇28个行政村相继建成46个“口袋游园”。“推窗见绿、抬头赏景、起步闻香”，已成为各行政村的真实写照。

在学习中汲取智慧和力量

——王芳谈《今天，你学习了吗》读后感

□记者 杜林波

近日，《让善意流淌起来——“社会现象圣哲看”优秀征文选编》一书出版发行。周口市妇幼保健院干部王芳在读完《今天，你学习了吗》一文后，进一步认识到学习的重要性。

“文章提出，在信息技术飞速发展的今天，要想不被这个时代所抛弃，要想做一名党和人民都信任的好干部，好好学习是最好的途径。”王芳说。

王芳说，她从事的工作要求她必须把学习摆在重要位置。近年来，王芳通过向书本学习、向同事学习、向实践学习，不断提高个人能力和素质，为胜任本职工作奠定坚实基础。她认为，要在学习中坚持问题导向，做

到实学、实用，对照工作中存在的问题、自身存在的问题进行学习，不断提高自己、完善自己，并把学到的知识运用到实际工作中去，做到知行合一、以知促行、以行求知。

王芳说，要让学习成为一种习惯，使自己的思想、能力、行动上跟上时代发展步伐，不断提高发现问题、分析问题、解决问题的能力，在新时代伟大实践中勇立潮头、担当作为。

社会现象圣哲看 文明新风进万家